

惨

金融危机让他没了工作,输掉财富

美金领男枪杀全家

卡尔西克·拉贾拉姆一家住在美国加利福尼亚州洛杉矶市一处高档社区。

作为一家人的“顶梁柱”,现年45岁的拉贾拉姆曾是一名优秀财务经理,依靠投资嗅觉一笔投资就净赚上百万美元。然而,近期的金融危机让他没了工作,财富也不见踪影。

本月5日夜或6日凌晨,这位邻居眼中的慈父扣响扳机,杀死妻子、岳母和3个儿子后自杀。

灭门惨剧

洛杉矶警察局副局长米歇尔·穆尔说,拉贾拉姆家的血案6日8时20分左右曝光。

当天早晨,一名与拉贾拉姆妻子拼车上班的邻居迟迟未见她的身影,向警方报案。

警察来到现场察看,发现拉贾拉姆一家居住的两层小楼一片死寂。报纸搁在门廊上,一辆雪佛兰和一辆雷克萨斯牌运动型多功能车停在车库门口。

警察破门而入,首先发现拉贾拉姆69岁的岳母死在楼下卧室里。拉贾拉姆39岁的妻子和3个儿子死在二楼房间内,头部均有枪伤,有的还不止一处。

拉贾拉姆的3个儿子分别为19岁、12岁和7岁。其中,19岁的克里希纳现就读于加利福尼亚大学洛杉矶分校,是经济学系二年级学生。

警方说,拉贾拉姆和次子、幼子死在同一房间内。他手中拿着枪。

警方发现了拉贾拉姆留下的3封信:一封承认杀人并自杀;一封留给亲友;另一封



警方推出死者遗体,右上图为警方封锁发生家庭悲剧的现场

则为遗嘱。

穆尔说,拉贾拉姆在其中一封信中说,自己有两种选择:自杀或结束全家人的性命。他最终选择了后者,称这是一种“体面”的死法。

曾经成功

洛杉矶警察局副局长穆尔说,拉贾拉姆的亲友告诉警



方,他已失业数月,近期遭遇严重财务困难。

一名熟悉拉贾拉姆案件的消息人士说,警方认为拉贾拉姆感到绝望,自杀寻求解脱。

拉贾拉姆曾是成功商人。他拥有加利福尼亚大学洛杉矶分校的工商管理硕士学位(MBA),工作兢兢业业。

美国《洛杉矶时报》报道,

拉贾拉姆参与了一系列投资,仅在2001年在英国的一项投资中,他就以1.25万英镑(按当时比价约合1.7万美元)收获近87.5万英镑(约合120万美元)。2006年,他又以75万美元的价格卖出1997年以27.4万美元购进的房屋。

《洛杉矶时报》说,作出这一系列成功投资的拉贾拉姆应拥有大量现金,但不清楚他后来具体的投资方向以及如何输掉财富。

2003年和2004年,拉贾拉姆供职于阿祖尔合伙公司,后遭老板格雷格·鲁宾逊解雇。

鲁宾逊说:“他情绪不稳。这是一个现实问题,会影响他的工作。”

拉贾拉姆的邻居苏·卡恩斯也说,拉贾拉姆很聪明,但很紧张”,从不放松”。

家庭关系

穆尔说,警方认为拉贾拉姆一家关系亲密,家庭成员彼此敬爱”。他和妻子把家中主卧让给了上大学的儿子,这点并不常见。

在邻居卡恩斯看来,拉贾拉姆也绝对是个慈父。

“他爱孩子,比我见过的任何人都更爱自己的儿子,”卡恩斯说。

穆尔说,拉贾拉姆一家因他陷入困境而遭到彻底摧毁”。

拉贾拉姆二儿子就读学校的校长罗伯特·科伯恩说,拉贾拉姆家的血案让人震惊,一个父亲居然对孩子做出这种事,令人毛骨悚然”。

陈立希(新华社供本报特稿)

奇 酒馆请猴子充当服务员

据报道,日本宇都宫市一家传统日式酒馆为了吸引顾客,竟然聘用两只日本短尾猴充当服务员,为顾客们递上热毛巾或啤酒。这两只“猴侍者”不仅赢得了客人们的交口称赞,并且已经成了这家酒馆中最引人注目的“明星服务员”。

据报道,这家聘猴充当服务员的日本酒馆位于日本东京北部的宇都宫市,据现年63岁的酒馆老板大冢薰称,这两只“猴侍者”一只名叫阿福,现年4岁,一只名叫阿逸,现年12岁。这两只猴子本来都是他养的宠物,但是后来他发现这两个小家伙经常观察他在酒馆中的工作,还喜欢模仿他的动作,于是他灵机一动,生出了干脆让猴子充当服务员的怪念头。

据悉,这两只“猴侍者”在酒馆中进行服务时,都人模人样地穿着衣服,它们动作麻利,跑前跑后,忙得不亦乐乎。阿福的工作任务是专门给光临酒馆的顾客们递上热毛巾,让他们在点酒前先擦干净自己的手,这是日本酒馆中一个延续多年的老传统。

12岁的阿逸同阿福相比本领更大,他的主要工作是负责为顾客们点单送酒,阿逸不仅听得懂客人点的酒,还会很快地将酒取来送给他们。快综



图为日本酒馆中的猴侍者

险

“疯狂巴士”发狂 母女悬吊10米高空

据报道,美国佛罗里达奥里恩奇港一家游乐场10月4日发生惊险事故:当天一名母亲携带两岁女儿乘上了一个有点类似大转轮的“疯狂巴士”,可当“疯狂巴士”停靠站台下客时突然再次启动,导致这名一只脚已经跨出座位的母亲再次被带上10米高的空中,而她两岁的女儿则滑出座位摔出车子,所幸这名母亲眼疾手快,一把抓住女儿的脚,才使女儿逃过了活活被摔死的厄运。

这名半悬在车外的母亲一只手紧抓“疯狂巴士”,一只手紧抓女儿的脚,母女俩在10米高的空中悬挂了足足3分钟,最后她精疲力竭之下,只好将女儿抛向地面的人群,地面上的救援者用双手组成“人网”,险险地接住了这名从天而降的两岁女童。

“疯狂巴士”突然发狂 母女悬吊10米高空

据报道,这名美国母亲名叫谢丽·平克顿,当地时间10月4日,她携带两岁女儿格拉西来到佛罗里达州奥里恩奇港的一个游乐场参加狂欢节,并乘坐上了一款名叫“疯狂巴士”的游乐车。“疯狂巴士”有点类似大转轮,它可以上升到至少10米高的空中。然而当“疯狂巴士”停靠地面站台下客时,它突然再次启动了起来,并将还未下车的谢丽带向了10米高的空中。

当时谢丽一只脚已经跨出座位,由于压住四肢的安全装置已经打开,谢丽两岁的女儿格拉西更是滑出了



谢丽被迫将女儿扔向人群



“疯狂巴士”,所幸谢丽眼疾手快,迅速伸出一只手抓住了格拉西的脚,才使格拉西避免了被活活摔死的厄运。

谢丽一只手紧抓着悬挂在“疯狂巴士”外的女儿格拉西,一只手紧抓着“疯狂巴士”的座位,母女俩一起悬挂在半空中,情形危险万分,谢丽不由得大声地朝地面上的人群呼救。

母亲一手紧抓车子 一手紧抓两岁女儿

据目击者利恩·格拉夫特说:“平克顿小姐一半身子露在‘疯狂巴士’外面,她一只手紧抓着车子,一只手紧抓着自己的女儿,这名小女孩彻底悬挂在了‘疯狂巴士’游乐车的下面,情形相当

危险,我还听到了很多人的尖叫声。”

据悉,由于“疯狂巴士”发生故障,谢丽和女儿格拉西在10米高的空中悬挂了足足3分钟,最后她彻底精疲力竭,她紧抓“疯狂巴士”的手再也无法同时承受自己和女儿两人的重量。如果她继续抓住格拉西,那么她们两人将一同摔下地面!

母亲筋疲力尽 将女童抛向地面人群

地面上大约12名男游客听到谢丽的呼救后,都围到了这辆发生故障的“疯狂巴士”游乐园的底下,他们大声喊叫,让谢丽抛下手中的孩子,称他们可以用手接住她。谢丽知道这是惟一拯救她们两人性命的办法,她一咬牙,终于松开了紧握住格拉西一只脚的手,将女儿抛向了底下的人群。

幸运的是,地面上的十来名男游客用手组成了一张“人网”,在格拉西掉落水泥地面前安全地接住了她。

当急救人员接警赶到现场时,他们用一把长梯爬进了停在半空中的“疯狂巴士”,将半个身体仍然悬在车外的谢丽拉进了车中。救援人员发现,“疯狂巴士”内仍有另外6名没有来得及下车的儿童,他们全都面露惊恐之色,有的还在大声地哭泣尖叫。

当地警方目前正在对这起游乐车事故展开调查,幸运的是,谢丽和女儿都未受伤。

快综

酷



乘船游河



亲吻骏马



享受日光浴

闻花香

普京野外宿营展英姿

据报道,10月7日普京按照惯例在家乡圣彼得堡度过了自己56岁的生日。日前,普京总理在紧急情况部长绍伊古陪同下来到图瓦共和国赫姆奇克河山区野外宿营,骑马、登山、游河,饱览当地湖光山色,欣赏美不胜收的自然景观,轻松度过了非常难得的两日假期。

去年夏天普京曾经来到图瓦共和国赫姆奇克河地区,被当地美不胜收的自然景观所震撼。不久前,在自己56岁生日前夕,普京终于实现了自己的心愿,来到图瓦山区,在野外帐篷里度过了两天难得的假日。骑马、登山、游河、捕鱼,享受了一次真正的男人的休息。

出生在图瓦地区的紧急情况部长绍伊古成了普京在此休假的向导。他们一起从图瓦首府克孜勒乘直升机经过40分钟的飞行来到赫姆奇克河地区,搭起了野外帐篷。高山地区温差较大,这里白天还暖和,夜间气温则会降到零摄氏度以下,不过普京总理不怕寒冷,只盖一床普通棉被,根本没有打开温暖的睡袋。上午普京总理和绍伊古部长一起乘气垫摩托艇到赫姆奇克河游玩,这里河水湍急,河湾陡而多,寒冷刺骨,不过在当地出生的绍伊古部长就像到了温暖的大海中一样下河游泳,让

许多人惊叹不已。普京宿营的地方荒无人烟,连个过路人也没有,似乎有点寂寞。初任总统时,普京曾到阿尔泰地区度假,在高山河流中乘船游玩时,看到一位当地居民牵马走向结冰的河边,普京大声说:“老乡,马会感冒的。”得到的回答是:“老乡们,你们快离开这儿吧。听说普京很快就要来啦。”结果船上的人哈哈大笑,这位当地居民却愣住了,不明白这有什么好笑的。

这次普京穿上军用皮鞋,腰挎佩刀,登山游玩,在陡峭的山崖上快步行走到了大约10公里,惬意地欣赏山间美景。图瓦山区有雪豹,世界上现存仅50只,普京批准的雪豹研究和保护项目已在俄境内实施,但是这次普京没能实地亲眼见到雪豹,只是浏览了当地动物保护人员拍摄下来的相关照片。

两天神奇的自然旅程结束后,普京乘坐直升机恋恋不舍地离开,重新投入紧张的工作当中。就在56岁生日的当天,身在家乡城市圣彼得堡的普京总理仍然难有休闲时光,他将参观圣彼得堡工会大学,在国际刑警组织大会上演讲,召开电影工业会议,出席涅瓦河新大坝落成仪式,深夜将返回莫斯科,和家人一起庆祝生日。综合



图为日本酒馆中的猴侍者